

国内·综合

民营银行首批或将试点4家

一旦牌照“开闸”，温州最有戏

□据 中国网

5日,有消息人士透露,首批民营银行将试点4家,其中浙江温州在首批试点名单内。

一名了解此事的权威人士称:“我们得到的消息是4家,不过我们对这块牌照的期待也不高,受到的限制肯定是非常多的。”

另有接近银监会的消息人士证实了上述消息,并表示:“浙江试点名额已经给了温州,一旦牌照‘开闸’,温州拿下首批试点是肯定的。”

十八届三中全会相关决定明确要求,扩大金融业对内对外开放,在加强监管的前提下,允许具备条件的民间资本依法发起设立中小型银行等金融机构。

此前,中国银监会主席尚福林在2014年全国银行业监管工作电视电话会议上曾表示,民营银行将试点先行,首批试点3家至5家,成



(资料图片)

熟一家批设一家。

据报道,浙江获得首批民营银行两个试点名额:一是由正泰集团主发起、华峰集团等温州十余家民营企业参股的民营银行;另一个试点名额为网络银行。

“浙江的试点名额,一

个给了温州,而网络银行给了马云。”一消息人士透露,“具体情况要等银监会的批复,但温州为首批试点是肯定的。”

此前,有报道指出,试点民营银行牌照有望在两会后发放。

一地下通道吊顶用纸糊胶布粘

该工程在武汉,造价1200多万元

□据《楚天金报》

5日,武汉一市民反映,汉口常青路长港路路口地下人行通道建成不到4年,竟然出现多处吊顶脱落,有的地方用胶布粘上,有的地方用白纸糊上,吊顶扣板掉到行人身上,十分不安全。

市民: 每天从这里过 心里慌得很

5日,记者在该地下人行通道看到:通道看起来似乎是新建的,但里面灯光昏暗,吊顶扣板不是破损就是变形,要不就干脆没有了,只留一个长方形的空洞。

路过的市民反映,春节后,原本破损的吊顶扣板被用白纸和胶布粘上了。但好景不长,纸破了,原先不坚固的吊顶扣板便往下掉。“每天从这里过,心里慌得很。”在附近上班的杨女士说。

管理处: 糊纸为了美观 是临时救急

该地下通道主管单位武汉市城管局桥梁维修管理处的工作人员告诉记者,这条通道因吊顶损坏,已进行多次维修。

对于为何不进行系统性修复而只是贴几块胶布了事,主管单位办公室李女士告诉记者,因为该吊顶用的材料比较特殊,在武汉市内未找到相同材质的吊顶扣板,无法系统性修复,而破损处影响美观,因此用白纸糊上临时救急。

她还表示,武汉市桥管局正全力寻找相同材质的吊顶扣板,等找到货源后尽快系统修复。

熟悉板材的业内人士告诉记者,该吊顶所用的板材其实就是极为普通的铝合金板材,而且从该板材的厚度和变形程度来看,质量非常差,应该不存在在武汉难以买到的现象。

据了解,该地下通道造价1200多万元,建成不到4年时间。



长港路地下通道吊顶用纸“维修” (网络图片)

相关链接

中国银行监事梅兴保

民营银行应重点解决中小企业的融资问题

□据 中国新闻网

中国银行监事梅兴保近日接受记者采访时表示,今年由民营资本发起设立的银行肯定会出现几家,但预计数量不多,毕竟试点需要过程。但对民营银行的前景,他表示看好。

梅兴保表示,与传统大

型银行相比,民营银行应该坚持差异化经营,重点解决中小企业的融资问题;民营银行生长在基层,对缓解小微企业的贷款能发挥较大作用。

近年来,中国官方一直鼓励民间资本进入银行业。

梅兴保进一步指出,未来民营银行的大规模设立,需要存款保险制度和商业银行破产法等配套措施。

■数据

截至2013年12月,股份制银行和城商行民间资本占比已由2002年的11%和19%,提高到42%和54%

农村中小金融机构已超过88%

还有46家非银机构由民间资本控股

Real estate and business listings including '旺铺招租', '独院招租', '办公室/厂房出租', '啤酒广场招租', '旺铺转让', '8000m²宝龙美食广场招商', '厂房写字楼公寓租售', '养殖出租转让', '500m²火锅店转让', '保鲜库招租', '动漫城转让', '四层电梯商铺招租', '徐氏湘菜分店转让', '洛阳高县林权转让', '饭店出租、转让', '出租招商', '新建标准厂房出租', '旺铺出租转让', '宾馆租、售', '车间、仓库出租', '厂房出租', '房屋出租出售', '高档写字楼出租', '超市转让', '厂房出租', '建材租赁场地出租', '招商招租', '旺铺出售', '定鼎广场旺铺招商', '标准化厂房租售', '旺铺急转'.